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WYJASNIENIE TRESCI SIWZ - 5

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 22/PCM/2018/ZP/A Sprzedaz i dostawa materialow
opatrunkowych dla Powiatowego Centrum Medycznego w Wolowie przez okres 24
miesiecy.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkdéw zamowienia informujemy:

Pytanie nr 1 — dotyczy Pakietu nr 6
Prosimy o doprecyzowanie — czy jm w tym zadaniu jest opakowanie 2xrolkax500sztuk czy

Zamawiajgcy ma na mys$li sztuke¢ w postaci opakowania 1rolka=500sztuk ?
ODPOWIEDZ: Opakowanie 2 x rolka x 500 sztuk.

Pytanie nr 2 — dotyczy Pakietu nr 7
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie tupferow pakowanych odpowiednio:

Poz. 1 a’100szt — po przeliczeniu zaoferowanych zostanie 25 opakowan
Poz.2 a’100szt — po przeliczeniu zaoferowanych zostanie 13 opakowan
Poz.3  a’200szt — po przeliczeniu zaoferowanych zostanie 7 opakowan?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 3 — dotyczy Pakietu nr 7 poz. 3
Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie tupferow 9x9cm?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 4 — dotyczy Pakietu nr 10
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie serwety rownowaznej, tj. z elementem RTG i

tasiemka?

Przytaczany “element RTG” to nic innego, jak ta$ma poliestrowa wszyta w brzeg serwety,
kontrastujagca w promieniach RTG, koloru niebieskiego - zastgpuje ona nitke RTG, a jej
zastosowanie jest coraz powszechniej stosowane na blokach operacyjnych.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wyraza zgode.
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Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralng czgscia
specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.

W zwiazku z udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajacy informuje, iz nie przedluza terminu
sktadania ofert. Ustalenia dotyczace miejsca skladania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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